
 1جامعه طرح درس 

 

 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                       1402-1403سال تحصيلي  :  

 تئوری :نوع درس                                   پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(دانشکده : 

 فاطمه رحمانياندکتر نام مدرس  :                                             ماماييکارشناسي ارشد/  مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                             1جامعه نام درس )واحد(  :  

 ساعت 2مدت کلاس :                              دوم                                                               ترم  :    

 

 ارتقای سلامت :اول جلسه

 

 اهداف : 

 مفهوم ارتقای سلامت را شرح دهد.   .1

 ابعاد ارتقای سلامت را توضیح دهد. .2

 مصادیق ارتقای سلامت را در حوزه ی سلامت باروری و جنسی بیان نماید.  .3

 

 

 روش تدريس

  حضوری

 

 

و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با  بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانیشجو: نحوه تعامل استاد و دان

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگوارزيابي تکويني: 

 

 طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترمارزشيابي تکميلي : 

 

 



 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                        1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                       پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(             دانشکده : 

 فاطمه رحمانياندکتر نام مدرس  :                   کارشناسي ارشد/ مامايي                           مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                              1 جامعهنام درس )واحد(  :  

 ساعت 2:   مدت کلاس                            دوم                                                               ترم  :    

 

 استراتژی های ارتقای سلامتجلسه دوم: 

 

 اهداف : 

 استراتژی های ارتقای سلامت را شرح دهد. (1

 استراتژی های ارتقای سلامت را با ذکر مثال بیان نماید. (2

 روش تدریس

  حضوری

 

 

کلاسی دانشجویان همراه با  و گفتگو و ارائه کنفرانس بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 ارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترم

 

 

 

 

 

 



 يخ ارائه درس  :  ترم دوم تار                                                            1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئوریوع درس ن                          پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(              دانشکده : 

 رکسانا جان قرباندکتر نام مدرس  :                                  کارشناسي ارشد/ مامايي                  مقطع / رشته: 

                                                 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                    1 جامعهام درس )واحد(  :  ن

 ساعت 2مدت کلاس :                                دوم                                                               ترم  :    

 

 اهداف توسعه پايدارجلسه سوم: 

 

 اهداف : 

 ف توسعه پایدار و نحوه شکل گیری آن را شرح دهد.اهدا (1

 تک تک اهداف کلی اهداف توسعه پایدار را توضیح دهد.  (2

 تک تک اهداف جزئی اهداف توسعه پایدار را بیان کند.  (3

 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

سی دانشجویان همراه با و گفتگو و ارائه کنفرانس کلا بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 ارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترم

 

 

 

 



 

 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                       1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                     پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(              دانشکده : 

 فاطمه رحمانياندکتر نام مدرس  :                             کارشناسي ارشد/ مامايي                 مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                              1 جامعه)واحد(  :  نام درس 

 ساعت 2مدت کلاس :                              دوم                                                               ترم  :    

 

 مدل اعتقاد بهداشتی و رفتار منطقیجلسه چهارم: 

 

 داف : اه

 مدل اعتقاد بهداشتی را تعریف کند. (1

 سازه های مدل اعتقاد بهداشتی را شرح دهد. (2

 کاربردهای مدل اعتقاد بهداشتی را بیان نماید. (3

 
 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

 و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 ارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترم

 

 

 



 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                       1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                       پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(            دانشکده : 

 رکسانا جان قرباندکتر نام مدرس  :                             کارشناسي ارشد/ مامايي                 مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                             1 جامعهنام درس )واحد(  :  

 ساعت 2مدت کلاس :                                                                                   دوم          ترم  :   

 

  یادگیری اجتماعیجلسه  پنجم: 

 

 اهداف : 

 یادگیری اجتماعی را تعریف کند. (1

 نقش و کاربرد یادگیری اجتماعی در ارتقای سلامت را شرح دهد. (2

 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با  بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 و گفتگو ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث

 

 ارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترم

 

 

 

 

 



 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                            1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                     پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(                   دانشکده : 

 فاطمه رحمانياندکتر نام مدرس  :                                 کارشناسي ارشد/ مامايي                مقطع / رشته: 

 آموزش                                                      تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام                                                           1 جامعهنام درس )واحد(  :  

 ساعت 2مدت کلاس :                                دوم                                                               ترم  :    

 

  حمایت اجتماعیجلسه  ششم: 

 

 اهداف : 

 حمایت اجتماعی را تعریف کند. (1

 نقش و کاربرد حمایت اجتماعی را در ارتقای سلامت شرح دهد. (2

 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با  بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 ن ترمارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايا

 

 

 

 

 

 

 



 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                       1402-1403سال تحصيلي  :  

 : تئورینوع درس                       پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(            دانشکده : 

 دکتر رکسانا جان قرباننام مدرس  :                            ايي                 کارشناسي ارشد/ مام مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                              1 جامعهنام درس )واحد(  :  

 ساعت 2مدت کلاس :                              دوم                                                               ترم  :    

 

 بازاریابی اجتماعیجلسه  هفتم: 

 

 

 اهداف : 

 بازاریابی اجتماعی را تعریف نماید. (1

 نقش بازاریابی اجتماعی در ارتقای سلامت را بیان کند. (2

 روش های مختلف بازاریابی اجتماعی را شرح دهد. (3

 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با  بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانیدانشجو:  نحوه تعامل استاد و

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 ارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه تدريس شده در امتحان پايان ترم

 

 

 

 



 تاريخ ارائه درس  :  ترم دوم                                                       1402-1403ي  :  سال تحصيل

 : تئورینوع درس                       پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(            دانشکده : 

 رکسانا جان قرباندکتر نام مدرس  :                         کارشناسي ارشد/ مامايي                     مقطع / رشته: 

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                                                                                                              1 جامعهنام درس )واحد(  :  

 ساعت 2مدت کلاس :                                                                    دوم                          ترم  :    

 

 ارائه نمونه های عملی مدل اعتقاد بهداشتی و رفتار منطقیجلسه  هشتم: 

 

 

 اهداف : 

 .دینما فیرا تعرنمونه های عملی در کاربرد مدل اعتقاد بهداشتی در ارتقا سلامت باروری  (1

 .درا شرح ده نمونه های عملی در کاربرد مدل اعتقاد بهداشتی در ارتقا سلامت جنسی (2

 

 روش تدریس

  حضوری

 

 

و گفتگو و ارائه کنفرانس کلاسی دانشجویان همراه با  بحث وپاسخ،  پرسش همراه به سخنرانینحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 بازخورد و نقش هدایتگر استاد 

 

 

 

 ارزيابي تکويني: مشارکت فعال در بحث و گفتگو

 

 دريس شده در امتحان پايان ترمارزشيابي تکميلي : طرح سوالات مربوط به جلسه ت

 

 


